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На Донеччині волонтери відкрили для українських військових "пункт
незламності". Тут військові можуть безкоштовно випрати речі,
прийняти душ, випити чаю та кави.
Волонтер Михайло Пуришев розповідає, це третій такий заклад для військових, який

відкрила їхня команда, і другий — настільки масштабний — зі всіма зручностями.

"Ми намагаємось (відкривати — ред.) ближче до лінії фронту, щоб ті хлопці, які з

окопів виходять, саме з окопів, щоб вони не думали, де їм шукати попрати речі, щоб

вони знали, що вони завезли їх та поїхали відпочивати", — пояснює волонтер.

В одній із кімнат — понад десять пральних та сушильних машин, загалом їх планують

встановити 36.

"Хлопці можуть завозити після чергування, після окопів свої речі, залишати їх, митися і

їхати відпочивати. Поки їхні речі будуть сушити, прати".

Волонтер Михайло Пуришев, Донецька область. Кадр з відео Суспільне Донбас
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Обладнаний "пункт незламності" п'ятьма душовими кабінами, три — спільні, і дві —

для жінок.

"В одній із душових кабінок велика кімната, тут можуть хлопці та дівчата помитись. Це

дуже зручно. Тут можна зайти, спокійно роздягнутись, покласти речі та зайти в душ

помитися. У нас є бойлерна, будуть бойлери, яких вистачить на всі п'ять кабінок", —

розповів волонтер Віталій.

У кімнаті біля душових — дзеркала, фени, гребінці та машинки для гоління.

Як обладнана зона відпочинку
У "Пункті незламності" волонтери виділили окреме місце для молитви.

Також є зона для відпочинку, і фуд-корт.

"Тут у нас можна випити кави, чаю, можна собі щось розігріти, подивитись телевізор,

трошки посидіти відпочити. У нас є інтернет можна телефоном поспілкуватись із

Пральні та сушильні машини у "пункт незламності", Донецька область, лютий 2024 рік. Фото: Андрій Резніков/
Суспільне Донбас

Спільні душові кабіни у "пункті незламності", Донецька область. Фото: Андрій Резніков/Суспільне Донбас



рідними, за комп'ютером можна щось собі надрукувати. Зубна паста, щітки, крем для

бриття — все безкоштовно, хлопці та дівчата беруть із собою", — розповів волонтер.

Пункт незламності відкрився 13 лютого, військовослужбовці, які були у ньому, кажуть:

задоволені.

"Дуже необхідна ця допомога, тому що зараз дуже важко через погоду, умови дуже

тяжкі, прання дуже потрібне, як і скупатися", — поділився один з відвідувачів пункту.

Гроші на відкриття цього "пункту незламності" зібрали благодійні організації та

підписники Михайла.

"Дуже багато організацій, і найголовніше — це мої підписники, які долучаються та

донатять. Це люди які зі всієї України, і з-за кордону", — розповідає чоловік.
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За його словами, пункт може прийняти за місяць 10-15 тисяч людей. Працюватиме він

цілодобово.

Наступний подібний заклад для ЗСУ волонтери планують відкрити на Херсонському

напрямку.

Кадр з відео Суспільне Донбас

"Ми не очікували, що це настільки важливо, але коли з хлопцями спілкуєшся

кажуть: ми як вдома побували".
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